
Idealan dar za Dan žena prema      

    (njezin horoskopski znak) 

 

Saznajte što je prema      (astrologija) najbolje 

pokloniti             

(svoja djevojka, žena, majka, baka, sestra ili prijateljica) u  

   (odnos) na         (njezin 

horoskopski znak). Svaka ima nešto što je posebno veseli. 
 

OVAN 

Ove su žene u       (neprestana žurba), jer žele 
ostvariti mnogo      (plan, pl.). Za nju bi najbolji poklon bio 
zgodni planer u koji će upisivati svoje obaveze, a nije loša ideja ni 
uplaćena teretana i buket     (crvena ruža, pl.). 



BIK 

Žene u      (ovaj znak) poprilični su hedonisti, pa njihov 
poklon, iako ne mora nužno biti skup, mora djelovati glamurozno i 
luksuzno. Uplatite joj tretman u wellness centru ili joj poklonite   
   (nakit). Uz to, nemojte zaboraviti na buket crvenih ruža. 

BLIZANCI 

Ove djevojke vole sve znati i raditi na sebi. Najbolji bi poklon za  
   (ona) bio dobar komplet knjiga, godišnja pretplata na  
     (njezin omiljeni časopis) ili set    
  (olovka, pl.). Uljepšajte joj dan i      (buketić) 
đurđica. 

RAK 

Račice vole poklone. Najbitnije je da im dođu do srca. To može biti okvir 
za sliku, domaći kolači ili nešto za     (kuhinja). Cvijeće 
neka bude bijelo, najbolje ljiljani. 

LAV 

Štogod da im odlučite pokloniti, unaprijed mislite na to kako ćete im 
upakirati, jer ako se ukrasni papir ne svijetli, neće imati    
   (nikakav učinak).     (lavica, pl.) poklonite  
   (boca)       (dobar šampanjac), zlatni 
nakit i malo ogledalce. Odvedite je na     (večera) u  
   (restoran), a nemojte zaboraviti i buket      
(žuta ruža. pl.). 

DJEVICA 

Dame u ovom znaku vrlo su praktične. Najbolje bi bilo da im uz  
   (neka orhideja, ruža ili narcisa) poklonite poklon bon u  
    (knjižara) ili nekoj drogeriji. 



VAGA 

Što god poklonili      (vaga, pl.), to mora biti lijepo i 
korisno. Darujte joj neke lijepo      (oslikana kutija, pl.) 
u koje će upakirati svoje korisne sitnice, kalupe za kolače ili obiteljski 
portret. Neće se ni buniti ako joj poklonite udobnu spavaćicu. Ruže 
moraju biti ogromne i mirisne 

ŠKORPION 

Žena u      (ovaj znak) je strastvena, pa nećete 
pogriješiti ako joj poklonite seksi donje rublje ili nešto slično što će 
rasplamsati stvari u        (vaša spavaća 
soba). Nemojte zaboraviti na buket crvenih ruža. 

STRIJELAC 

Ovim ženama morate pokloniti nešto što će ih "tjerati" na   
   (akcija). Od seksi lisica, preko      (putna 
torba, pl.) do putovanja na neku "divlju" destinaciju kojoj ćete zajedno 
moći istraživati. Cvijeće mora biti također divlje, poput     
(karanfil). 

JARAC 

Te su dame feministkinje, pa morate pripaziti što ćete    (ona) 
pokloniti. Najbolje bi bilo da joj poklonite neku pametnu knjigu, kartu za 
muzej, a od cvijeća opredijelite se za magnoliju. 

VODENJAK 

Poklonite joj      (set)      
(kozmetika) ili donji veš od čiste svile ili fine čipke. Obradovat će je i novi 
smartphone. Birajte orhideje ili kaktus. 



RIBE 

Ribe žive u    (svijet)     (mašta). Kupite joj neku 
dobru knjigu, odvedite je na kratko ali slatko putovanje, a hotel po  
    (mogućnost) neka bude s      (bazen) u 
    (koji) će plivati. Od cvijeća birajte jorgovane ili orhideje. 

 

Navedite vrste cvijeća koje znate! 

Jaglac ljubičica potočnica maslačak narcisa 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prevedite i upotrijebiti u rečenici! 
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Nađite sinonime za dolje navedene riječi 

popriličan 

jak 

veš 

destinacija 

udoban 

 

 

 


